
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 6095D

Seite 1/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:09:36 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 6095D

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
911143-2

SKRUTKA M4x22
6 N/A

1.2
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
6 N/A

2
911163-6

Pan Head Screw  M4x35
2 N/A

2.2
266050-7

SKRUTKA SAMOREZNÁ  4x30
2 N/A

3
182803-5

HOUSING SET
1 N/A

3 *** INC. 44
N/A

3.2
183196-3

KRYT KOMLP.Ľ+P  6095D 
1 N/A

3.2 *** INC. 44
N/A

4
343421-6

PLATŇA  6093DW
2 N/A

5
343410-1

CAM PLATE
1 N/A

6
251322-3

SKRUTKA M5x12 6093DW/6094DW
2 N/A

7
410936-9

KRÚŽOK PREPÍNACÍ
1 N/A

8
763101-2

KEYLESS DRILL CHUCK 10
1 N/A

8.2
192016-0

KEYLESS DRILL CHUCK 10
1 N/A

8.3
763154-1

KEYLESS DRILL CHUCK 10
1 N/A

9
251451-2

SKRUTKA S PLOCHOU HLAVOU M5x22
1 N/A

10
321995-7

SPINDLE
1 N/A

11
211061-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6000LLB
1 N/A

12
961015-1

BLOKOVACI KRUZOK E-9
1 N/A

13
231250-8

COMPRESSION SPRING 10
1 N/A

14
253330-0

PODLOŽKA 10
1 N/A

15
221862-5

SPUR GEAR 78
1 N/A

16
257073-6

RING 16
1 N/A

17
221884-5

SPUR GEAR 93
1 N/A

18
253330-0

PODLOŽKA 10
1 N/A

19
231250-8

COMPRESSION SPRING 10
1 N/A

20
253807-5

PODLOŽKA   5  253807-5
1 N/A

21
214017-9

LOŽISKO KLZNÉ 5
1 N/A

22
629581-1

DC MOTOR 9.6V
1 N/A

23
651354-4

VYPINAC C3BF-AJ 6072/6092
1 N/A

24
961002-0

POISTNY KRUZOK S-6
1 N/A

25
253842-3

PODLOŽKA 14
1 N/A

26
211016-2

LOŽISKO GULIČKOVÉ 626LLB
1 N/A

27
253804-1

PODLOŽKA 6   3901
1 N/A

28
226233-1

SPUR GEAR 89
1 N/A

29
216011-7

GUĽKA OCEĽOVÁ  5,6
4 N/A

30
223086-9

CLUTCH CAM
1 N/A

31
231927-5

CONICAL COMPR. SPRING 16
1 N/A

32
256101-4

PIN 3
1 N/A

33
257141-5

RING 8
1 N/A

Seite 2/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:09:37 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 6095D

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

34
341902-4

DISC
1 N/A

35
216401-4

MIERA TLAKOVEJ IHLY 1023  3294
1 N/A

36
253851-2

FLAT WASHER 8
1 N/A

37
164840-1

SLIDER
1 N/A

38
226062-2

KOLESO OZUBENÉ KPL. 12-28
1 N/A

39
214019-5

LOŽISKO KLZNÉ 4
1 N/A

40
256119-5

PIN 3
1 N/A

41
168096-8

MENIČ 6012HDW
1 N/A

42
232053-3

PERO LISTOVÉ
1 N/A

43
411640-3

HOLDER 6
1 N/A

44
182803-5

HOUSING SET
1 N/A

44 *** INC. 3
N/A

44.2
183196-3

KRYT KOMLP.Ľ+P  6095D 
1 N/A

44.2 *** INC. 3
N/A

45
531074-5

VYPINAC C3BC-BC01J 6095DW novY
1 N/A

46
857792-0

NAMEPLATE 6095D
1 N/A

47
163157-9

SET PLATE
1 N/A

47.2
344549-3

DRŽIAK AKUMULÁTORA  6017-19/ML702-902
1 N/A

48
191681-2

BATTERY 9000 SET
1 N/A

48
191681-2

BATTERY 9000 SET
2 N/A

49
256158-5

KOLÍK  3  256158-5
1 N/A

50
263022-3

RUBBER PIN 6
2 N/A

51
819063-3

MAKITA LABEL
1 N/A

1001
824382-4

PLASTIC CARRYING CASE
1 N/A

1001.2
824723-4

PLASTIC CARRYING CASE
1 N/A

1002
414938-7

BATTERY COVER
1 N/A

1002
414938-7

BATTERY COVER
2 N/A

2001
***DC9710

DC9710 BATTERY CHARGER
1 N/A

2001.2
***DC1414

DC1414 BATTERY CHARGER
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 3/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:09:37 AM / 

http://www.tcpdf.org

